

**RETIFICAÇÃO 3 DO EDITAL 03/2022 - SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA RESIDÊNCIA  
MULTIPROFISSIONAL E UNIPROFISSIONAL EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE**

A Comissão de Residência Multiprofissional e Uniprofissional em Saúde do Centro Universitário Luterano de Palmas e a Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas - COREMU/CEULP/FESP, por meio do Sistema Integrado de Saúde Escola para o Sistema Único de Saúde (SISE-SUS) do município de Palmas - TO, no uso das atribuições e em conformidade com a Resolução/CNRMS nº 02, de 13 de abril de 2012, que dispõe sobre Diretrizes Gerais para os Programas de Residência Multiprofissional e Uniprofissional em Área Profissional da Saúde, tornam pública a RETIFICAÇÃO 3 do Edital publicado em 30 de novembro de 2022, referente à realização da seleção de candidatos para Residência Multiprofissional e Uniprofissional em Área Profissional da Saúde. Atendendo ao item 14.9 do Edital 3/22, a comissão do processo seletivo se reserva o direito de alterar o cronograma em virtude de fatos inesperados ou impeditivos que impeçam o seu cumprimento.

**1. DA RETIFICAÇÃO****1.1 Onde se lê:****4 DO CRONOGRAMA**

30.11.22	Publicação do Edital
30.11.22 a 15.01.23	Período de Inscrições e solicitação de condição especial para realização da prova.
30.11.22 a 08.12.22	Período de solicitação de isenção de taxa de inscrição
15.12.22	Resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição.
15.12.22 e 16.12.22	Período para interposição de recursos referentes a isenção da taxa de inscrição
17.12.22	Publicação da homologação das inscrições dos isentos
23.01.23	Publicação da homologação das inscrições
24.01.23	Período para interposição de recursos referentes à homologação das inscrições
25.01.23	Publicação da homologação das inscrições após recursos
26.01.23	Publicação do local das provas
29.01.23	Aplicação da prova
30.01.23	Publicação da Prova Objetiva e do Gabarito provisório da prova objetiva

**CENTRO UNIVERSITÁRIO LUTERANO DE PALMAS**Recredenciado pela Portaria Ministerial nº 1.162, de 13/10/16, D.O.U. nº 198, de 14/10/2016  
AELBRA EDUCAÇÃO SUPERIOR - GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO S.A.

30.01.23 a 01.02.23	Data para apresentação de recurso da Prova Objetiva e do Gabarito provisório
11.02.23	Resposta do resultado dos recursos, gabarito final e publicação do resultado final
13.02.23 a 15.02.23	Período de Matrículas
16.02.23	Chamada de Suplentes
23.02.23 e 24.02.23	Período de Matrículas de Suplentes
01/03/2023	Início das aulas

**1.2 Leia-se:**

30.11.22	Publicação do Edital
30.11.22 a 15.01.23	Período de Inscrições e solicitação de condição especial para realização da prova.
30.11.22 a 08.12.22	Período de solicitação de isenção de taxa de inscrição
15.12.22	Resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição.
15.12.22 e 16.12.22	Período para interposição de recursos referentes a isenção da taxa de inscrição
17.12.22	Publicação da homologação das inscrições dos isentos
23.01.23	Publicação da homologação das inscrições
24.01.23	Período para interposição de recursos referentes à homologação das inscrições
25.01.23	Publicação da homologação das inscrições após recursos
26.01.23	Publicação do local das provas
29.01.23	Aplicação da prova
30.01.23	Publicação da Prova Objetiva e do Gabarito provisório da prova objetiva
30.01.23 a 01.02.23	Data para apresentação de recurso da Prova Objetiva e do Gabarito provisório
11.02.23	Resposta do resultado dos recursos, gabarito final e publicação do resultado final
13.02.23 a 15.02.23	Período de Matrículas
27.02.23	Chamada de Suplentes

27.02.23 e 28.02.23	Período de Matrículas de Suplentes
01/03/2023	Início das aulas

Palmas, 15 de fevereiro de 2023.

**Micheline Pimentel Ribeiro Cavalcante**  
Coordenadora da COREMU/CEULP

**Daniel Borini Zemunner**  
Presidente da FESP